




1. ROČNÍK	MŮJ TÝDENNÍ PLÁN Č. 34	14.4.- 18.4.2024	34. TÝDEN SUDÝ
	ÚKOLY NA TENTO TÝDEN	JMÉNO:	
ČESKÝ JAZYK	U NÁS DĚTÍ - čtení s porozuměním STR. 41 - 43 Středa - diktát slov PSANÍ - UMÍM PSÁT 2 - nácvik psaní písmen p,y, opis slov Str. 6-7 Domácí čtení - za týden si přečtete alespoň jednu stránku z vaší knihy Vlastní kniha - pátek		
MATEMATIKA	Číselný obor do 20 – součet trojice čísel, krychlové a dřívkové stavby, krokování, slovní úlohy, hadi PS str. 103-105		
PRVOUKA	Čtvrt, půl, třičtvrtě, celá. Úlohy na procvičování času. Kdo má, může si přinést papírové hodiny. Zkoušíme vyjmenovat zpaměti měsíce v roce, dny v týdnu a určovat čas. Str. 61 - 63		
ANGLICKÝ JAZYK	Unit 5 - Monsters (body parts), pg. 28, 29		
MOJE SEBEHODNOCENÍ			
DOMÁCÍ ÚKOLY	NEZAPOMNĚL/A JSEM ŽÁDNÝ	1X JSEM ZAPOMNĚL/A NA DŮ	NESPLNIL/A JSEM ÚKOLY V TOMTO TÝDNU
POMŮCKY	MĚL/A JSEM VŠECHNY POMŮCKY	CHYBĚLA MI POUZE 1 POMŮCKA	OPAKOVANĚ JSEM NĚCO NEMĚL/A
CHOVÁNÍ V HODINĚ	NEVYKŘIKOVAL(A) JSEM NEBAVIL/A JSEM SE NASLOUCHAL/A JSEM NEVYRUŠOVAL(A) JSEM	PŘIHOUDILO SE MI, ŽE JSEM VYRUŠIL/A, ALE HNED JSEM TOHO NECHAL/A	OPAKOVANĚ JSEM VYKŘIKOVAL(A) BAVIL/A JSEM SE NEDÁVAL/A JSEM POZOR
VZTAHY MEZI SPOLUŽÁKY	MLUVIL/A JSEM SLUŠNĚ NIKOMU JSEM NEUBLÍŽIL/A POMÁHAL/A JSEM OSTATNÍM DODRŽOVAL/A JSEM PRAVIDLA	1X JSEM SE NECHOVAL/A KAMARÁDSKY 1X JSEM PORUŠIL/A TŘÍDNÍ PRAVIDLA	OPAKOVANĚ JSEM PORUŠOVAL/A KAMARÁDSKÉ CHOVÁNÍ ODMÍTL/A JSEM POMOCI SPOLUŽÁKOVI
1.	ŠD - prosíme, aby děti měly vhodné oblečení na ven. Děti, které zůstávají ve školní družině do 15.00 hodin a později, by měly mít odpolední svačinu.		
2.	Škola v přírodě - žáci dnes obdrželi k podepsání závaznou přihlášku a v záznamníčku mají nalepené instrukce k platbám. Děkuji za vyplnění a seznámení. Děti, které pojedou na školu v přírodě, potřebují také potvrzení od lékaře o zdravotní způsobilosti. Formulář pro vyplnění zasílám po dětech. Děkuji.		
3.	Ve čtvrtek 18.4.2024 od 7.00 do 7.40 hod. proběhne schůzka zástupců žakovského parlamentu . Sejdeme se v podkroví školy - odborná učebna (M. Joujová, J. Kocíková).		
4.	Fotografování tříd a žáků proběhne 4.6.2024 , kdy přijede do školy FOTOGRAF Štěpán Hon a bude stejně jako loni fotit hromadné fotografie třídních kolektivů, skupinky a samostatné portréty . Pokud budete mít zájem o jakékoliv fotografie, je NEZBYTNĚ NUTNÉ přihlásit předem dítě k fotografování ZDE: https://www.myalbum.cz/ . Fotografie budou umístěny do skrytých webgalerií, kde si je budete moci prohlédnout a rozhodnout se, zda a v jakém počtu a provedení je chcete objednat.		
Lenka Řezáčová, třídní učitelka			

Vážení rodiče,

obracím se na vás s písemným vyjádřením, ve kterém uvádím důvody svého rozhodnutí nepřihlásit se do vyhlášeného konkursního řízení na ředitele/ředitelku chraštické školy. Celý můj dopis si můžete přečíst [zde](#). Děkuji vám za pochopení.

S úctou Mgr. Karel Derfl, ředitel školy